

9月18日晚,管理层推出三大实质性利好,极大鼓舞了A股人气。昨日沪深股市高开高走,沪综指报收2075.09点,涨幅9.46%,创1996年涨跌停制后第二大涨幅,创2001年10月23日以来最大单日涨幅。深成指报收7154.00点,涨590.93点,涨幅9.00%。两市A股历史上首次全部涨停,权证、封基也全部涨停,两市B股仅两家未涨停。两只新股涨得太猛,涨幅高达200%以上,交易所无奈盘中五次临时停牌。 晚报记者 徐刚领



昨日,在建设路与桐柏路交叉口附近的证券交易大厅的屏幕前,一股民露出久违的笑容。

晚报记者 常亮 图

昨天的股票,慢一点儿就买不着

A股历史上首次全部涨停 权证、封基全部涨停 两市B股仅两家未涨停
专业人士提醒投资者:追高时需要保留一份清醒

【市场表现】

A股历史上首次全部涨停

利好不出则已,一出就是几个,这叫“组合拳”。9月18日晚,管理层推出三大实质性利好,印花税昨日起单向征收,汇金增持银行股,国资委支持央企回购股票。外盘也很“配合”,美股大幅高收,全球各大央行联手注资2470亿美元拯救金融市场,美国政府酝酿新救市计划。

受以上利好影响,昨日沪深两市大幅高开,沪综指开盘即大涨9.06%,深成指开盘涨8.35%。开盘后两市一度小幅回调,但在金融股全部涨停的推动下两市继续走高,午后A

股市场个股已全线涨停。沪指收盘报2075.09点,涨幅9.46%,创1996年涨跌停制后第二大单日涨幅。深成指报7154.00点,涨590.93点,涨幅9.00%。两市A股历史上首次全部涨停,权证、封基也全部涨停,两市B股仅两家未涨停。

昨日登陆中小板的两新股川润股份、水晶光电也在游资爆炒下,追随大势一路飙升。由于股价异常波动,深交所对两只新股临时停牌5次。川润股份收报37元,涨254.41%,水晶光电收报50.80元,涨232.24%。

【专家观点】

中投证券:“说反转为时尚早”

资深分析师郭斌(中投证券)说,三大利好出台之后,短期内1800点就是底部,近期会有持续的反弹。从反弹高度看,可能有30%左右的涨幅。沪综指有可能涨至2400点一线。但是,说反转为时尚早,因为目前的经济周期并不支持大牛市。“宏观经济不景气、上市公司总体业绩下滑、大小非上市等一系列问题还没解决。目前不会产生大牛市。”郭斌认为,近期行情将以反弹为主,投资者仍可买入。

信泰证券:市场分歧仍不小,追高时要保留一份清醒

资深分析师葛志伟(信泰证券)说:“大盘涨势太强了,强得出乎意料。我们这儿有的股民上午看了一会儿盘就走了,他们说不用看了,大盘都涨停了。”葛志伟介绍,最近几天,开户数量明显增多,显示有新股民、新资金入市。但是,从盘面看,机构也在出货,市场分歧并不小。“估计沪综指反弹至2245一线,将可能受到阻力,投资者追高时,要保留一份清醒。”

广州万隆:短期目标2630点,中期目标3450点左右

广州万隆分析人士认为,目前,市场意见显然不一致。有些机构明显看高一线,显得更乐观。股市出现了全市场股票涨停的罕见迹象,除了资金净流入约347亿外,还有近126亿资金在涨停板上排队买股票,压抑多时的多头终于大爆发,预计大B浪反弹将出现,短期目标在2630点,中期目标在3450点左右。龙头板块是银行、券商。

申银万国:扭转中期调整趋势可能还需较长时间

申银万国分析人士认为,股指连续下跌后,在利好政策支持下股指出现了久违的升势,真正扭转中期调整趋势可能还需要不短的时间。但至少短期有了活跃的基础。汇金准备购入三只银行股的动向对大盘有着风向标的作用,值得重点关注。沪深股指在连续下跌7周之后,终于迎来了一根可贵的周阳线。如果投资者持股信心继续增强,若有其他组合政策陆续出台,不排除向2500点试探的希望。

【沪综指】十大涨幅排行榜及下一交易日表现

(实施涨跌停制后)

| 日期 | 涨幅 | 下一交易日 |
|-------------|-------|--------|
| 2001年10月23日 | 9.86% | +2.84% |
| 2008年09月19日 | 9.46% | -- |
| 2008年04月24日 | 9.29% | -0.71% |
| 2002年06月24日 | 9.25% | -0.04% |
| 2000年02月14日 | 9.05% | -0.20% |
| 2005年06月08日 | 8.21% | +1.39% |
| 2008年02月04日 | 8.13% | -1.55% |
| 1997年02月19日 | 7.58% | +0.25% |
| 2002年01月31日 | 6.81% | -0.40% |
| 1999年09月09日 | 6.59% | -0.91% |

【深成指】十大涨幅排行榜及下一交易日表现

(实施涨跌停制后)

| 日期 | 涨幅 | 下一交易日 |
|-------------|--------|--------|
| 2001年10月23日 | 10.00% | +2.45% |
| 2008年04月24日 | 9.59% | +1.47% |
| 2000年02月14日 | 9.07% | +1.67% |
| 2002年06月24日 | 9.05% | +0.53% |
| 2008年09月19日 | 9.00% | -- |
| 2005年06月08日 | 8.38% | +0.50% |
| 2008年02月04日 | 7.95% | -1.01% |
| 1999年06月28日 | 7.87% | +3.08% |
| 2002年01月31日 | 7.31% | -0.50% |
| 2008年08月20日 | 7.13% | -3.38% |

【股民表现】

抄底型

昨日,记者走访了郑州几家证券营业部,看到股民比以往多了很多,几乎每台电脑前都有股民在敲打键盘,散户大厅内的人气也比以前旺了。

金先生说,9月18日上午,他看到大盘再度狂泄,手中的关键股份也跌得一塌糊涂,已经套了50%。“大盘跌成这个样子,还跳空着向下跳,我认为大盘下跌已经变得不理性了,这是熊市末期的征兆。并且,沪综指在1922点至1885点之间还留下了一个缺口,这个缺口不是突破缺口,也不可能是中继缺口,只可能是衰竭缺口。我坚信,短期内这个缺口就会补起来。因此,我就义无反顾地买了500股,当时还套了一点儿。没想到晚上就听到了单向征收印花税的好消息。呵呵,现在轻松赚一个涨停板。”

死捂型

“炒了这么多年股,今儿算是最爽的一天。我手中的3只股票全部涨停了,可惜现在还深度套牢。从现价向上翻一番,我才能解套。”股民周先生说,他手中已经没有钱再补仓了,只能被动地等着解套。“反正赔钱我是不会卖的。”周先生信心仍然很足。

追涨型

刘女士本来是一个空头分子,从沪综指跌破4000点起,她就坚信,大熊市来了。因此,她出清了自己所有的股票,一直在观望。今年4月24日的“4·24行情”出现时,刘女

士炒了几把短线,结果并不理想,后来被迫斩仓出局。

但是,9月18日晚上,管理层推出三大实质性利好,刘女士坐不住了。昨天一大早,就挂单买银行股。“这次国家救市的态度很坚决,汇金增持银行股,银行股肯定是反弹龙头。”

短线型

许先生是一个老股民了。近期大盘狂跌,许先生稳坐钓鱼台,并不轻易出手。但当大盘跌破2000点后,他开始入市。他没有买股票,而是买权证。9月18日,他买了一批马钢CWBI。昨天一开盘,马钢CWBI就涨了20%左右。许先生在涨幅接近25%时卖掉了,这让别人很羡慕。不料,昨天的大盘太强了,下午买不到股票的狂追权证,很多权证都涨停了。马钢CWBI也不例外,最终涨幅36%。许先生只后悔卖得早了。

踏空型

昨天的走势,让绝大多数股民心里是美滋滋的,只有极少数踏空的股民有些失落。股民朱先生本来不看好大势,手中自从高点卖过之后,也一直没有买进。对于国家突然出台的利好消息,他有些估计不足。“我一直担心像前几次一样,高开低走,开盘一看都快涨停了,没敢追,没想到下午想买也买不到了,股票都涨停了。”不过,朱先生认为,如果大盘就此反转,赚钱的机会很多,他会找一个合适的点位杀进去。

拍卖公告

受人民法院委托,我公司定于2008年10月7日上午10时整在本公司会议室公开拍卖位于郑州市汝河小区99号楼1单元3号房产,建筑面积为78.8m²。

有意竞买者,即日起请与本公司联系,实地查看标的,并于拍卖日前携带相关证件及规定数额保证金办理竞买手续(不成交保证金全额无息退还)。

咨询电话:0371-65615993 13592615217
公司地址:郑州市未来大道69号未来大厦2012室
工商监督电话:0371-66779179

河南未来拍卖有限公司
2008年9月20日